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Referat fra SB møde mandag d. 31. januar 2022 kl. 17.00-19.00: 
 
Mødet blev afholdt i Teams 
Tilstede: Gunilla Bender, Tine Williams, Anja Bondebjerg, Morten Leer, Laila Lange og Heidi Hviid 
 
Dagsorden: 
 

 
1. Valg af dirigent 

Morten Leer 
 

2. Godkendelse af referat d. 15/12, se bilag  
Godkendt 
 

3. Meddelelser fra elevrådet, fast punkt 
Der er 6 elever i formandskabet med repræsentation fra både Kat 1 og Kat 3. De har afholdt møde, hvor de 
har været optaget af, hvordan de kan samarbejde med elever fra andre skoler.  

 
 

4. KKFO, fast punkt 
Der har været gennemført en børne APV. Den er næsten klar til at blive lagt på hjemmesiden. Vi tager den op 
i gen på næste bestyrelsesmøde 
 

5. Økonomi, foreløbig regnskab 2021/budget 2022, orientering, Se medsendt bilag.  
Forventningen er, at der vil være en overførsel på skolens 1,1 mill. kr og KKFO 250.000 kr. - en samlet regn-
skabsoverførsel til 1,35 mio.  
Der forventes ikke nogen afvigelser ud over på KKFO, hvor der er 250.000 i puljemidler.  
Budgettet er dog pt. baseret på første måned i året.  
 
Overskuddet fra regnskabsår 20/21 er akkumuleret dels af en fejldisponering fra AF i forhold til 400.000 fejl-
konteret på kørselsposten dels af et mindre-forbrug på 400.000 på ledelse og administration afledt af forde-
lingsnøglen.  
 

6. SB-valg 2022, orientering og planlægning, se bilag 
I 2020 havde vi suppleringsvalg. Gunilla er valgt for en 4-årig periode. Anja og Tine er på valgt til den nye peri-
ode. Gunilla er ikke på valg.  
Gunilla ønsker at fortsætte, hvis hendes søn (som forventet) fortsætter i 10. kl. Anja og Tine genopstiller. Der 
skal findes 4 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter.  
Forslag til, hvad kan vi gøre for at hverve kandidater:  
- Pjecer til nye forældre 
- Information i forbindelse nye elevers forældre ved visitation både mundtlig og en pjece.  
- Ledelsen og medarbejdere har en opmærksomhed på eventuelt interesserede forældre og ledelsen prik-

ker til forældre i forbindelse med indskrivning.  
- Ideelt hvis både Kat 1 og Kat 3 forældre er repræsenterede.  
- Vi skal være obs. På at KKFO skal være repræsenterede i SB.  
 
SB skal tage stilling til om der skal udbydes op til to SB-pladser til eksterne. SB vurderer ikke at der skal være 
eksterne repræsentation.  
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Vi følger op på den overordnede ramme ved næste SB-møde.  
 
 

7. Ferieplan 2022/2023, orientering og vedtagelse, se bilag 
Godkendt 
Der er ikke afsat midler til pædagogisk weekend i budgettet.  
Kommunalvalget blev oplevet lidt udfordrende i 2021, så vi skal gøre hvad vi kan så vi tager højde for at det 
bliver en god dag for alle, når der kommer valg i 22/23. Teams kan anvendes til nogle, men kan være svært 
for nogle. Vi tager ikke en skolefridag den dag, men arbejder med ture, skoletjenester osv.  
SB vedtager kalenderen med forbehold for, at den ikke har været i høring i MED endnu.  
 

8. Byggeri, Fase 2, orientering, bilag følger  
Fase 2 i byggesagen indledes nu. Det betyder, at der nu er sat en totalrådgiver på. Det er tegnestuen Nova5. 
De er gået i gang meden behovsafklaring, som er en screening af behovet på skolen i forhold til at rumme 
både Kat 1 og Kat 3 på skolen, et HDS-lokale og en multisal og udbedring af ventilationsanlæg.  
Næste skridt vil så være, at der tages stilling til, hvor mange penge der skal søges til projektet.  
Derudover ser NOVA5 på de samlede funktioner på skolen både indendørs og udendørs. Et endelig projekt-
forslag sendes til politisk behandling i 2023 med forventet udførsel i hele 2024.  
Der kan forventes genhusning i byggeperioden.  
Derudover har vi en midlertidig byggesag, hvor der skal laves personalefaciliteter i parterre og laves tiltag så 
der kan undervises børn i Villaen.  

 
9. Meddelelser fra: 

• SB-formand 
- 

 

• Skoleledelse 
- Vi har et planlagt SB-møde onsdag d. 6/4 som flyttes til torsdag d. 7. april.  
- Vi har gennem Villumfonden fået midler til etablering af et Makerspace område. Det er et 4-årigt projekt 

målrettet mellemtrinnet.  
- Der starter en del nye medarbejdere i denne uge.  
- Heidi stopper som souschef på Frederiksgård med udgangen af februar og tiltræder som skoleleder på 

Skolen i Charlottegården 1. marts.  
  

• Medarbejdere 
-  

• Forældre 
-  

 
10. Eventuelt 

Covid19: Vi er på vej til en normalisering igen med effekt fra i morgen 1. februar. Vi fortsætter test på FRG. Vi 
har været igennem nogle uger med høje smittetal lige før og efter jul, men de ser ud til at falde nu.  

 

 
SB-formand, Gunilla Bender 
Skoleleder, Morten Leer 
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